

## 美证交会推出新系统 防止股市剧烈波动

美国证券交易委员会5日推出一套新系统,旨在防止股票市场重演去年出现的非正常剧烈波动。新系统预计将有一年试工期。

新系统由美国证交会联合各证券交易所和美国金融业监管局共同研究开发,将取代现行的一套防止股市剧烈波动的旧系统。旧系统在去年5月6日纽约股市大暴跌后推出,当股票价格在5分钟内波动超过10%,系统启动自动停盘。

而新系统较旧系统优越的地方在于它可以覆盖更多股票,更为精确复杂的设计还可以防止因错误操作造成的误停盘。

新系统针对在美国上市的股票,要求交易者必须在一定的价格波动幅度内进行交易,而这个价格波动幅度由该只股票在最近5分钟内交易的平均价格决定。如果该只股票目前已被旧系统覆盖,则价格波动幅度为超过或低于5分钟内均价的5%;若尚未被旧系统覆盖,则为10%。而开盘和收盘时,波动幅度可以暂时是规定的两倍。

此外,如果一只股票在规定的波动幅度内超过15秒无法进行交易,系统会自动启动5分钟的暂时停盘。

(据新华社电)

## 瞄准亚洲奢侈品市场 Prada 最快6月赴港上市

据悉,意大利时装名牌Prada日前向港交所提交上市申请,集资额预计在15亿至20亿美元间(约117亿至156亿港元),最快将于6月底或7月初招股及上市。

据悉,Prada此次在港上市将出售20%公司股权,持有Prada约5%股权的意大利圣保罗银行考虑透过上市出售旧股套现。

2010年,Prada净利润大增150%至2.508亿欧元,不计利息、税、折旧和摊销的营运利润上升84.7%至5.359亿欧元,营业收入攀升31.1%至20.5亿欧元,创下销售纪录新高,其中亚洲销售额增长61%。Prada集团总裁贝尔泰利此前表示,选择在港上市能帮助集团接近亚洲这个增长最快的市场并抓紧机遇。

分析人士表示,随着内地收入增加以及对奢侈品的需求上升,中国未来10年将成为世界上最大的奢侈品消费市场。(徐欢)

# 预算案两党顶牛 美政府难逃关门劫

分析人士表示,油价上涨将使一季度美国经济增速降低0.5%

证券时报记者 吴家明

美国两党领导人于当地时间5日就美国2011财年(始于去年10月)的预算案再次进行磋商,但并未达成协议,美国政府本周末关门的风险也因此提高。奥巴马坦承,美国经济难以承受政府机构关闭所带来的冲击。

### 奥巴马亲自上阵游说

日前,美国众议院已通过一个600亿美元削减方案,但这个方案没有在民主党控制的参议院获得通过,而奥巴马政府向美国国会提交的2011财年预算案也一直未有获批,使联邦政府一直在临时预算案下运行。尽管美国民主与共和两党已就此进行多次谈判,但在如何削减政府开支上迟迟不能达成共识。最新的一份临时预算案将在本周五到期,如果不能在此之前达成协议,联邦政府将被迫关门。

在几乎所有内阁成员纷纷出动游说国会之后,美国总统奥巴马5日亲自上阵,试图说服共和党人尽快通过2011财年的预算案。

奥巴马与众议院议长共和党人博纳和其他国会领袖进行了会谈,但并未就预算问题达成一致。奥巴马明确表态,若为了国会足够时间通过本财年的预算案,他愿意接受最后一次延期两三天的短期开支法案,但不打算再次推迟几个月之前就应当完成的任务。言下之意,若再达不成协议,他将下令联邦政府关门。

### 美国企业受连累

除了2011财年的预算僵局,

2012财年的预算斗争也开始打响。美国国会众议院共和党公布了一项全面整改联邦预算的计划,计划将2012年政府支出控制在3.53万亿美元,比奥巴马政府此前提出的预算减少1790亿美元。

据悉,该计划将大幅修改医保法案和联邦政府对可再生能源行业的支持,并调整个人所得税和企业税上限等。有分析人士表示,如果上述计划成为法律,美国企业将受到冲击,更将伤及美国经济复苏。

此外,油价上涨已经开始让美国经济承压,就业市场改善给美国经济带来的积极影响也正在被高涨的油价所掩盖。穆迪首席经济学家赞迪表示,自去年年底开始的油价飙升已对全球经济带来冲击,美国企业也深受影响,油价上涨将使第一季度美国经济增速降低0.5个百分点。

### 白宫已做好“关门”准备

美国政府早已是债台高筑。国际货币基金组织(IMF)4日发布报告称,美国面临着无法维持的财政状况,美国人必须缴纳更高赋税,并减少公共医疗支出,才能确保财政回归可持续轨道。美国财政部长盖特纳也表示,如果议员不采取行动,美国人将面临困难,美国最迟将在5月16日达到14.29万亿美元的债务限额。

白宫发言人巴尔表示,白宫正在提前准备国会无法及时通过预算案的可能性,并已建议政府机构做好关门的准备,并确保能够及时拿出应对措施。有分析人士表示,即使政府部门关闭,但美国财政部会继续偿还债务,金融市场可能不受影响,但美国各州政府和地方政府预算可能会雪上加霜。



当地时间5日,奥巴马与国会两党领导人未就预算案达成协议

IC/供图

## 日政府确定3万亿日元补充预算草案

据新华社电

日本政府6日基本确定2011年度第1次补充预算草案,总额超过3万亿日元(约合354亿美元)的补充预算将主要用于救灾和灾后重建。

根据日本政府设想,第1次补充预算案的资金将用于灾区废墟清理、搭建临时住宅、修复受损道路港口、重建上下水管道等生活基础设施、修缮学校和社会福利设施等。

补充预算的财源主要出自原本用于增加基本养老金国家负担比例的特殊账户,大约能从中抽调出2.5万亿日元(约295亿美元)。该特殊账户类似政府储备金,来源主要是政府每年特别预算中的结余资金以及历年积累的准备金等。动用这部分特殊账户资金后,2011年度日本基本养老金国家负担比例将从50%下降为36.5%左右。

此外,日本政府将部分修改执

政公约,调整提高儿童补贴金、高速公路通行免费等原定政策,将这部分节省出的资金用于补充预算。草案强调,为维护国债市场稳定,第1次补充预算将不考虑利用新发国债筹集资金。

日本政府计划在与反对党磋商后,于本月中旬向国会提交第1次补充预算案。据日本媒体报道,日本政府还将在6月出台第2次补充预算案,甚至不排除出台第3次补充预算案。



# 申银万国证券网站 2011

# 全新改版

新版首页

服务体验中心

在线交易支持

多款交易软件下载

手机炒股

全方位的资讯信息

最便捷的服务导航

即刻登录 [www.sywg.com](http://www.sywg.com) 开启您的投资旅程!

申银万国客户热线: 95523 400895523